
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP – architektonická kancelář • MARBES consulting s.r.o. 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

MUŽI „B“ 5.1. v Praze na Slavii porazili Kbely 7:1/3:1/ g.Pecháček 2,Kalvas Kordík Čvančara ml. Straka a Poustka + 

Laier a Polata.Proti slabšímu soupeře jsme se prosadili takticky i nasazením. 

MUŽI „C“ porazili Pragu B 3:2, g.Míka, Dolejš a Homolka,dále Vokurka,Vrkoč, Doležal,Kykal.Nocar a Levý, který asi po 

10 minutách pro zranění dohrál. 

MUŽI „D“ podlehli Slavii B 5:11/3:3/ - g.Brada 2,Vychron Strejc Čvančara st, + Kordík Voráček Hofman Hofrichter a 

Opava. 

ŽENY „A“ v Chodově 5.1. podlehly Hradci C 0:3 a Hradci B 2:3 – g.K.Doležalová a Tomanová,dále V.Doležalová 

Šmídová Hálová Braunová Kolínková a Tušlová.Děvčata doplatila na neproměňování šancí, v obou utkáních byla 

minimálně vyrovnaným soupeřem. 

DORCI V Praze na Slavii 5.1. podlehli Bohemce 2:5/1:3/ a porazili Slavii 8:1/4:1/- g.Benda 2 – Benda 3,Čvančara 

Kozák Kordík Uhlíř a Kasl, dále Karnold V.Nocar Pecháček.V prvém utkání jsme propadli:pomalá, špatná hra bez 

důrazu a zakončení, pak výrazné zlepšení, soupeře jsme zaslouženě přehráli.O to víc mrzí prohra s Klokany. 

ST.ŽÁKYNĚ  5.1. v Chodově zklamaly /hlavně sebe/.V sestavěVišňovská Kožíšková Keberdlová Vyletová Pluhařová 

Dvořáková Kolínková Dolívková Cimická Duchková a Pospíšilová podlehy Hostivaři 3:5/1:4/ g.Duchková 2 a Kožíšková 

a Slavii vysoko 0:12/0:8/.Nevydařené dvojkolo, bez kombinace.Pokud se budeme chtít zlepšit, musí chtít především 

hráčky, a to kolektivní  hrou. 

SENIOŘI V KADANI 4.1. opět veteránským autobusem. „A“ tým skončil třetí  po výsledcích 3:0 s „B“týmem,3:0 

s Chomutovem,3:5 s Kadaní,1:6 s Rakovníkem a 2:1 s Hostivaří.G: Hofman 8,Michal 2, Homolka a Kykal po 1, dále 



Levý,Levá, Nocar a Benda. „B“Tým byl šestý  po výsledcích1:5 s Rakovníkem,1:2 s Hostivaří,0:5 s Kadaní a 1:1 

s Chomutovem. G: Vrkoč, Čvančara a Hofrichter, dále Opava Koryťáková Voráček Havlíček a Kordík, který chytal 

oběma týmům. 

VÁNOČNÍ POZEMÁČEK 28.XII. v LD v Liticích měl rekordních 12 týmů!  Skupinu A vyhrál Homolís  team před Borci na 

konci,Duši a Borskými kanci, skupinu B Svobíci před Šlajsovými,Myšáky a Pabami a skupinu C Kordíci před Kuzmas 

týmem,Bílky a Dudáky. Ve finále pak bylo pořadí: 1. Homolís team, 2.Kordíci a 3.Svobíci. V závěrečné střelbě na 

přesnost zvítězila děvčata, v kategorii nejmladších Anička Prokýšková a v kategorii starších Lucka Duchková. Dék 

nadšenému týmu organizátorů, kteří již přemýšlejí o příštím ročníku. 

NOVOROČNÍHO FOTBÁLKU se letos zúčastnila  parádní početná pozemkářská rodinka. A to je super! 

VELKÁ SCHŮZE 27.XII. řešila hlavně přípravu rekonstrukce hřiště a šaten, kádrovou otázku pro obsazení funkcí ve 

výboru oddílu i celé TJ, dále pak pořadatelství, obsazení trenérských postů a další důležité činnosti. Dík všem, kteří 

jsou ochotni pro oddíl a TJ věnovat svůj čas a své úsilí. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: SO 11.1. muži A v Plzni na Slavii v 17 a ve 20 hodin, ženy B a st.žáci v Kostelci 

NE 12.1. : muži A  a dorci Podvinný mlýn, ml.žákyně Hagibor a ml.žáci v 9 na šedivce, sraz do 8.30 

P.S. Všechny hráče, trenéry, funkcionáře i ostatní zdraví  a do  roku 2014 přeje hodně zdraví a úspěchů pan Jan 

Vaněk, bývalý redaktor časopisu Náš hokej.   


